



TJPE

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO
Praça da República, S/N - Bairro Santo Antônio - CEP 50010-040 - Recife - PE

EDITAL

1ª Retificação – 23/08/2024

O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, Desembargador Ricardo Paes Barreto e o Presidente da Comissão do Concurso Público para ingresso na carreira da magistratura do TJPE, Desembargador Stênio José de Sousa Neiva Coêlho, nos termos do item 18.18 do Edital de Abertura nº 01/2024 referente ao Concurso Público para ingresso na carreira da magistratura do TJPE, publicado no dia 16 de agosto de 2024, tornam pública a RETIFICAÇÃO ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 12, **DA SEGUNDA ETAPA DO CONCURSO – PROVAS ESCRITAS**, item 12.2.1 e 12.2.2, **ONDE SE LÊ:**

12.2.1 A prova discursiva consistirá de 2 (duas) dissertações e de 6 (seis) questões acerca de quaisquer dos pontos do programa das disciplinas constantes do Anexo I deste Edital, sendo que, uma questão será relativa a noções gerais de Direito e Formação Humanística.

12.2.2 As questões da prova discursiva serão pontuadas da seguinte forma: a) valerá 2,00 (dois) pontos cada dissertação; b) valerá 1,00 (um) ponto cada uma das questões.

LEIA-SE:

12.2.1 A prova discursiva consistirá em 5 (cinco) questões acerca de quaisquer dos pontos do programa das disciplinas constantes do Anexo I deste Edital.

12.2.2 Cada questão da prova discursiva valerá 2,00 (dois) pontos.

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Recife, 26 de agosto de 2024.

Des. Ricardo Paes Barreto

Presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco

Des. Stênio José de Sousa Neiva Coêlho

Presidente da Comissão do Concurso



Documento assinado eletronicamente por **STENIO JOSE DE SOUSA NEIVA COELHO, DESEMBARGADOR**, em 26/08/2024, às 16:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://www.tjpe.jus.br/sei/autenticidade> informando o código verificador **2762382** e o código CRC **3A7AA80D**.

00010950-70.2024.8.17.8017

2762382v2